

### 自治区党委召开常委会议

# 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

## 张庆黎主持会议 列确张裔炯王增钵巴桑顿珠吴英杰崔玉英洛桑江村金书波尹德明公保扎西秦宜智出席

商报讯(记者 高玉洁)2月11日,自治区党委在拉萨召开常委会议,传达学习第十七届中央纪委第三次全会精神,听取自治区纪律检查委员会2008年工作汇报,分析我区当前党风廉政建设和反腐败工作形势,研究部署2009年党风廉政建设和反腐败工作。

自治区党委书记张庆黎主持会议。列确、张裔炯、王增钵、巴桑顿珠、吴英杰、崔玉英、洛桑江村、金书波、尹德明、公保扎西、秦宜智出席会议。

会议传达了胡锦涛总书记在第十七届中央纪委第三次全会上重要讲话精神,传达了贺国强同志代表中央纪委常委会所作的题为《深入贯彻落实科学发展观,以完善惩治和预防腐败体系为重点,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作》的工作报告。会议认为,中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第三次全体会议系统总结了党的十七大以来党风廉政建设和反腐败工作,研究部署了2009年的任务,是一次十分重要的会议。胡锦涛总书记的重要讲话从党和国家事业发展全局和战略的高度,全面分析了当前的反腐倡廉形势,明确提出了深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的总体要求和主要任务,深刻阐述了新时期加强领导干部党性修养、树立和弘扬良好作风的重要性和紧迫性及基本要求和重点工作。这对于深入开展党风廉政建设和反腐败斗争、全面推进党的建设新的伟大工程,具有重大而深远的意义。我们一定要紧密结合西藏实际,扎扎实实地学习好、贯彻好、落实好。

会议强调,今年是新中国成立

60周年,是西藏民主改革50周年,做好今年的党风廉政建设和反腐败工作意义尤为重大。我们要以科学发展观为统领,把胡锦涛总书记关于加强党性修养方面的要求纳入深入学习实践科学发展观活动的重要内容,继续深化学习,不断提高认识。要进一步严明党的纪律,确保党的路线方针政策的贯彻落实,确保广大党员领导干部在反对分裂、维护稳定这一大是大非问题面前立场坚定、旗帜鲜明,确保我区反对分裂、维护稳定、促进发展主题教育活动和深入学习实践科学发展观活动的顺利实施、取得实效;进一步加强领导干部作风建设,有力促进党风政风和社会风气的不断好转;进一步密切党群干群关系,把各族人民群众紧密团结在党和政府周围;进一步加强党风廉政建设和反腐败教育,树立和弘扬良好

作风,教育和引导各级领导干部切实做到为民、务实、清廉;进一步加大查办案件力度,认真解决损害群众切身利益的突出问题和重点领域的腐败问题;进一步抓好党风廉政建设和反腐败斗争的新成效取信于民,为全区改革发展稳定提供坚强保证,以反腐败斗争的新成绩向新中国成立60周年献礼。

会议要求,全区各级党政组织和全社会都要更加理解、支持、配合纪检监察机关的工作,支持纪检监察机关认真履行职责,大胆开展工作。各级纪律检查机关要适应新形势新任务的要求,抓好班子、带好队伍,做到自身正、自身净、自身硬,努力做党的忠诚卫士、人民群众的贴心人。

会议同意近期召开区纪委七届四次全会。

自治区卫生厅昨日下午下发紧急通知

## 全区清查问题双黄连注射液

商报讯(记者 李彦山)12日,记者从自治区卫生厅了解到,接到卫生部、国家食品药品监督管理局当日下午下发的紧急通知后,自治区卫生厅立即要求全区各级卫生部门在辖区内清查黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的“双黄连注射液”,并要求全区各级医疗机构停止使用该药。

2月11日,卫生部、国家食品药品监督管理局接到青海省报告,青海省大通回族自治县3名患者使用标识为黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的双黄连注射液(批号:0809028、0808030,规格20毫升/支)发生不良事件,并有死亡病例报告。

“接到通知后,我们立即下发紧急通知,要求全区各级各类医疗机构立即暂停使用、销售并封存黑龙江乌苏里江制药有限公司佳木斯分公司生产的‘双黄连注射液’;一经发现不良事件患者,要全力做好医疗救治工作,并按规定及时向自治区卫生厅报告。”昨日,自治区卫生厅医政处相关负责人接受记者采访时说,通知还要求各地市卫生部门全面清查该药,并将清查结果于今日13时前上报自治区卫生厅。

# 外交部驳斥立陶宛个别议员支持达赖言论

新华社电 对于立陶宛个别议员提出的支持达赖所谓的“中国入侵西藏”的说法,外交部发言人姜瑜12日在例行记者会上表示,西藏从来没有成为一个独立国家,这是不可改变的历史事实,希望有关议员加强对历史的了解。

有记者问:据我所知,有一些立陶宛议员近日提交了一份议案,称达赖才是全体西藏人民的正式代表,并指责上世纪中国对西藏实施了“侵略”。你对此有何回应?

姜瑜说,西藏自古以来就是中国领土的一部分,西藏事务涉及中国的主权和领土完整,是中国的内

政。从13世纪元朝起,中国的历代中央政府对西藏行使着有效的主权管辖,从来没有中断过,西藏从来没有成为一个独立的国家,这是不可改变的历史事实。我们希望有关国家议员能加强对历史的了解。

她介绍说,今年是西藏实行民主改革50周年。50年来西藏发生了翻天覆地的变化,社会制度实现了历史性的跨越。西藏废除农奴制度的历史和美欧一些国家废奴史一样,都是世界人权史上具有伟大历史意义的重大事件。50年来,西藏在政治、经

济、文化等各领域取得了巨大成就,西藏各族人民充分行使宪法和民族区域自治法所赋予的各项权利,社会全面进步,经济迅速发展,人民生活水平大幅提高,宗教和睦、文化繁荣。

“西藏人民是西藏50年来历史变化真正的亲历者和见证者,他们会西藏的发展变化有一个真实和客观的评价。我不知道那些过去曾经在西藏实行政教合一的封建农奴制度、践踏西藏人民尊严和人权的农奴主,现在怎么摇身一变,成了人权卫士?”姜瑜说。

她重申,我们与达赖的矛盾绝

不是民族问题,也不是宗教和人权问题,而是涉及中国主权和领土完整的重大问题。在这些问题上中国政府和人民的立场是坚定不移的,我们绝不会屈从于任何外来压力,也不会做任何让步。希望国际社会能够充分尊重和支持中国政府为维护国家主权、领土完整,维护西藏各族人民根本利益所做的一切努力。

姜瑜表示,中国政府将继续坚持和完善民族区域自治制度,继续支持西藏和其他藏区经济社会发展,也会继续采取一切有力措施维护各族人民的根本利益。

## 时评

【关键词】

### “早出晚归”

■2月10日清晨6时05分,一辆橘黄色东风系列齐头货车在108国道由北向南行至西安市长安区斗门张旺渠时,将同方向骑自行车上学的5名中学生撞倒后,拖拉碾压,造成4人当场死亡。(11日《华商报》)

我们不由得为4个花季生命的陨落而悲恸,为逃逸司机的残忍而愤恨。但是,愤恨之后,更应反思中小学作息制度。搜索近年来中小学生车祸事故,八成以上是“黑夜下的罪恶”;或是披星上学,或是戴月放学,司机不注意学生,学生看不清车辆……

每每发生此类令人痛心的事故,学校却都置身于责任之外。

成人通常8点上班,大学生一般8点多上课,唯独中小学生的“两头见星星”上学、放学,每天在校时间超过10个小时,有的地方甚至更长。这种以牺牲学生休息为代价的“时间消耗战”,最体面的理由是“多学点知识”,有些学校还公开喊出“给了快乐的童年,就造成了痛苦的成年”。

面对又一批幼小生命的殒去,我们应该对现在中小学通行的作息制度进行反思:为什么一定要“早出晚归”?报道说,到过中国的外国人多半会感慨:中国的中小学生太苦,尤其睡眠太少。我想,这绝对不是对我国教育制度的赞美,有识之士应对其有所感触与行动。 小石潭

# 特仑苏添加OMP 又给我们上了一课

■国家质检总局2月2日要求蒙牛公司禁止向特仑苏牛奶添加OMP物质。质检总局称,目前未对OMP安全性作出规定,IGF-1物质也未列入食品添加剂使用标准,人为添加不符合法律法规。据悉,蒙牛特仑苏牛奶宣传含有“帮助修复人体组织”的OMP物质。(2月11日《每日经济新闻》)

OMP,在三聚氰胺之后,又一个跃入国民视野中的陌生新词。OMP,又给国民上了一课。事实上,我们已经习惯了这种趁热与被动的食品安全“扫盲”方式。甚至,已经无力愤怒,已经乐于接受这种食品安全科普教育。无论是多么拗口的“三聚氰胺”,还是外文缩写的OMP,大多数人几乎都能心领神会。因为,没有比受害者更明白这些拗口的术语

意味着什么了。

OMP,公共管理部门和蒙牛依然各执一词,其对人体的危害,也尚无定论。不过根据学者方舟子的说法,一般牛奶也含IGF-1,超高温消毒不能使其完全失活,不过含量很低,浓度约为4ng/ml。但据蒙牛专利,100克特仑苏奶中添加的IGF-1含量高达5.65-16.8mg,为一般牛奶的数万倍。果真如此,就很值得消费者担忧了。

令人遗憾的是,对于坊间的这种分析和质疑,公共管理部门语焉不详,仅仅是“叫停”了之,而蒙牛方面更是轻飘飘的一句:尚未接到停止使用OMP通知。不过这并不要紧,随着“全民开讲”的渐次深入,国民“自学成才”科学解读到底什么是OMP,也只是时间问题。且让我们拭目以待相关方能够“捂”到什么时候,以及采取何种方

式的危机公关。

接连的审丑疲劳,只能让我们如祥林嫂般地反复质问:三聚氰胺、OMP这些多米诺骨牌,还将波及到哪个产业和领域,奶粉、鸡蛋,下一个是什么呢?现在是OMP,那下一个又会是什么样的新鲜字眼?

隔三岔五就出现的食品安全监管盲点,一再说明,头疼医头脚疼医脚的公共治理之道,已经难以走出出现时的困境。对于这一点,公众已经心知肚明。而民众在此时,也已经无法相信任何安全的食品了。其实早在两年前的一项调查数据就显示,消费者对任何一类食品安全性的信任度,已经均低于50%。现在,三聚氰胺、OMP们,只能使这个信任度再次降到冰点。

在每个冰点上,在危机重重中,我们都曾天真地以为,一定会通过这次

危机和灾难完成一次公共治理之道的蝶化和蜕变。一次次的呼吁,再仅仅囿于常规性的“救火”和息事宁人,或者是单向度的企业道德自律和单向度的强制监管,都已经是力不从心、无能为力。在遭遇彻底的颠覆之后,我们需要从企业道德自律和与法律强制进行双向度的秩序重建。这一次,蝶化和蜕变,颠覆之后的重建会如约而至么?

这已经不重要了。我们曾经感谢三鹿,让我们知道了什么叫三聚氰胺。今天,我们可以再次感谢蒙牛,让我们知道了外文术语OMP。即使期待中的蝶化和蜕变,颠覆之后的重建不能如约而至,那至少又给我们上了一课。我们可以温故而知新,在忐忑和无奈中,准备新的一课,准备学习和接受一个新的、未知的食品安全术语和名词。 羊城晚报

-----【跟帖】-----

### 上海户籍政策松动

■上海户籍制度松动了。浦东区先行允许居住证转办户籍。据介绍,新方案提出七大类条件性指标:学历;在沪就职;在沪缴纳社会保险;在沪缴纳个人所得税;外省市(海外)工作资质;特殊成就;在沪创业投资纳税。

腾讯网友:户口应该随时可迁出,为人的合理流动减少障碍。

腾讯网友:其他省市应该向上海好好学习学习。

腾讯网友:劳动力或者说人力资源的无障碍流动是优化市场资源的保证,取消户籍制度是社会发展的趋势和要求。

### 适当限制外省劳工

■九三学社广东省委集体上交了一份提案,建议适当限制外省劳工。提案称,可以学习香港、新加坡的经验,对外省劳工增加收费。通过适当限制外省劳工,减轻广东人口、财政、治安等方面的负担。

网易广西网友:限制外省劳工,工资马上会涨起来,这样不是增加企业的成本吗?

网易温州网友:发达城市一天没有那些可爱的民工,这个城市就会瘫痪。应该想想他们带来的好处。

网易成都网友:有些地方已经限制了,但是没有明说。广东明说好事一桩,这样可以把能否这样做争论清楚。

### 民意调查弄虚作假

■近日,有群众反映,江苏省日前对南通市的启东、通州等地全面小康情况进行的随机电话民意调查中存在弄虚作假、欺上瞒下行为。当地干部要求受访群众按照事先专门发放的标准答案回答提问,不少中小学还专门放假一天,让学生背熟答案“协助”家长应对电话调查。

网易江苏常州网友:在评选全面小康的地方有哪里不作假?真不知道高层是否知晓?

网易陕西西安网友:全国都一样,上级视察通知下级,下级忙着筹备迎接上级,这就是中国式童话?

-----【商报读报栏】-----

### 重建冲赛康市场

■随着拉萨社会经济的快速发展,冲赛康批发市场的设施已满足不了市民的需求。对此,冲赛康商场物业管理服务中心准备投资2700多万元,4月动工重建冲赛康批发市场。(本报12日A04版)

商报Q友“无形剑”:冲赛康是西藏商品最集中的批发市场,应该整修。

商报Q友“艾文”:与内地一些批发市场相比,冲赛康的设施要差很多。我相信重建后肯定更美观、更整洁,买东西更方便。是一件大好事!

商报Q友“ViP Xiǎo 嗨”:重建要有民族特色,修好以后还可以吸引更多游客!

# 明家

装饰公司

# 缔造建筑艺术空间

公司介绍:  
公司技术力量雄厚,施工工艺精湛,售后服务体系完善。公司重金特聘优秀设计师5名,均在国内室内设计大赛上获奖,设计风格独特,设计理念新颖,设计功底深厚。公司拥有三支江苏专业施工队伍,有着深厚的装修经验和十多年的承接别墅、公寓、写字楼、宾馆、酒店、茶楼、厂房、娱乐场所等装饰装潢项目。愿“团结高效、求实创新”的我们带给您完美的生活空间。

电话:  
0891-6843888  
6394886

地址:拉萨市太阳岛一路20号阳光花园D栋3楼